



Az Ikarus székesfehérvári gyára vállalta, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom tiszteletére a tervezettnél 250 autóbuszal szállít többet a Szovjetunió részére. A felajánlásukat november 30-ig teljesítik. Képünkön: Szerelik a szalagon az Ikarus műszerfalát

Az országgyűlés mezőgazdasági bizottságának megbeszélése

Jónak ítélte meg az idei mezőgazdasági beruházásokat csütörtöki ülésén az országgyűlés mezőgazdasági bizottsága. Belák Sándornak, a bizottság elnökének megnyitja után Váncsa Jenő mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszterhelyettes tartott beszámolót. A terv idejteljesítéséről a legfontosabb adat: a vállalati beruházások várhatóan mintegy 8-10

százalékkal haladják meg a tervezettét. Néhány ágazat azonban elmarad az előirányzottól. A hízó- és növendékmárha-istállók, sertéshizlálók, a szemestermény-tárolók és az ültetvénytelepítések előirányzatai nem teljesülnek. A tejtermelő telepekből viszont a tervet meghaladóan indították az idén új építkezéseket.

Tanácskozik a KISZ Központi Bizottsága

Csütörtökön összeült a KISZ Központi Bizottsága. Maróthy László, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a KISZ Központi Bizottságának első titkára tájékoztatta a testületet az MSZMP Központi Bizottságának legutóbbi üléséről. Ezután Nagy Sándornak, a KISZ KB titkárának előterjesztésében

megvitatták és elfogadták a KISZ KB intézkedési tervét az MSZMP KB-nak „A hosszú távú külgazdasági politika irányelvei és a termelési irányzatok fejlesztése” című határozata végrehajtására. A KISZ Központi Bizottsága pénteken folytatja munkáját.

A KISZ KB felhívása Fiatalok, jelentkezzetek a paksi építőbrigádba!

Ezerhétszázhatvan megawatt villamos energia az ország mai erőműi kapacitásának több mint a fele. Ennyi áramot kell szolgáltatnia 1980-tól hazánk első atomerőművének ahhoz, hogy népgazdasági tervünk teljesítése, életszínvonalunk emelése biztos energiabázisra épüljön. A legkorszerűbb technikai berendezések szerelése azonban csak akkor folyhat zavartalanul, ha az építők határidőre és jó minőségben teljesítik feladataikat. Ehhez hozzáértő, áldozatkész, öntudatos munkásokra van szükség. Jóval többre, mint amennyi jelenleg Pakson dolgozik.

Az atomerőmű építését ifjúsági szövetségünk IX. kongresszusa KISZ-építkezéssel nyilvánította. Most építőbrigádot szervezünk. Hozzátok fordulunk, fiatalokhoz, KISZ-tagokhoz, az építőiparban jártas ívhegesztőkhöz, acélszerkezeti lakatosokhoz, vasbetonszerelőkhez, ácsokhoz, kőművesekhez, szerkezetépítő segédmunkásokhoz, művezetőkhez és üzemmérnökökhöz, mindazokhoz, akik átérzik egy új, hatalmas mű létrehozásának szépségét, és országos jelentőségét: gyertek, építsük együtt a paksi atomerőművet!

Hívunk és várunk beneteket! A vállalati és szövetkezeti KISZ-bizottságok részletes tájékoztatást adnak a munkafeltételekről, a szociális körülményekről és a bérezésről. Jelentkezzetek a paksi építőbrigádba!

A KISZ
Központi Bizottsága

Elméleti konferencia

Ünnepi, elméleti konferencia volt tegnap a Fegyveres Erők szegedi klubjában a honvéd helyőrség parancsnokságának rendezésében a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulója alkalmából. A helyőrség vezetői tisztjei körében részt vett a rendezvényen dr. Horváth Károlyné, a megyei pártbizottság osztályvezetője is.

Topor István honvéd alezredes Lenin tanításainak időszerűségéről, Kajdi Ferenc honvéd ezredes az Októberi Forradalom katonai előkészítéséről, Molnár István rendőri alezredes a fiatal szovjet állam védelméről, dr. Tóth Károly oktatási igazgatósági tanszékvezető a Szovjetunió elmúlt hat évtizedének gazdasági eredményeiről, Bíró János

Jelentés a turizmusról

1977. január elseje és szeptember vége között 10,3 millió külföldi látogatót az országba, csaknem 25 százalékkal több, mint az előző év első kilenc hónapjában — állapította meg az Országos Idegenforgalmi Tanács most elkészült gyorsmérlege. Ennél is nagyobb arányban nőtt a turisták száma: kilenc hónap alatt 6,1 millió volt, 31 százalékkal több, mint az elmúlt év hasonló időszakában. Döntő többségük változatlanul a szocialista országokból érkezett. A tőkés országok állampolgárai közül 800 ezren jártak hazánkban turistaként, vagyis legalább egy éjszakát itt töltöttek; s 5,5 százalékkal többen voltak, mint tavaly januártól szeptemberig.

A külföldiek összesen 37 millió 789 ezer vendégéjszakát tölthettek el hazánkban, 5,4 millióval többet, mint tavaly, a növekedés 17 százalék. Ez évben január és szeptember között összesen 3,6 millió magyar állampolgár utazott külföldre, 20,1 százalékkal több, mint az elmúlt év kilenc hónapjában. A növekedés üteme mind a szocialista, mind pedig a tőkés országokba lényegében azonos.

A nemzetközi idegenforgalomból származó devizabevételek összege ez idő alatt megközelítette a 4,2 milliárd forintot, s ez 16 százalékos növekedést jelent. Az idegenforgalmi devizakiadások összege 2,6 milliárd forint volt, 20 százalékkal több, mint az előző év hasonló időszakában.

nos honvéd alezredes a Nagy Októberi hatáskörrel a világorradalomra témában tartott előadást.

Végül megnyitották a forradalmat méltató plakát-, bélyeg- és éremkiállítás, amely természetesen a közönség számára is megtekinthető.

Takarékossági világnap

A takarékosági világnap idején központi megnyitót ünnepséget a KISZ Központi Bizottságával és az Egyesült Izzóval közösen, a nagyüzem kultúrscarnokában csütörtökön tartotta az Országos Takarékpénztár.

Ünnepi beszédében Villányi Miklós pénzügyminiszter-helyettes a takarékoság fontosságáról, egyéni és népgazdasági hasznáról szólt, s méltatta a takarékosági szolgáltatások dolgozóinak eredményes te-

Ülést tartott a városi tanács

Szeged megyei város tanácsa Papp Gyula tanácselnök vezetésével tegnap ülést tartott. A testület munkájában részt vett dr. Komócsin Mihály, a megyei pártbizottság első titkára, dr. Perjesi László, a megyei tanács elnöke, Török József, a szegedi pártbizottság első titkára, dr. Kolláth György, a Minisztertanács Tanácsai Hivatalának munkatársa is. Ott voltak a tanácskozáson Szeged országgyűlési képviselői, a meghívott vállalatok, üzemek igazgatói.

A tanács megvitatta és elfogadta a Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáztermelő Vállalat szegedi üzemének tevékenységéről, az ingatlankezelő vállalat munkájáról, a lakó- és utcabizottságok működéséről szóló beszámolót. A testület módosította a Szegedi Szabadtéri Játékok jövő évi műsorprogramját, amelyet korábban a tanács végrehajtó bizottsága meghatározott. Eszerint Verdi Aida című operája helyett *Kacsóh János vitéz című daljátéka kerül színre*. A tanács tudomásul vette Pálfalvi Zsoltnak, a 104-es választókerület tanács-tagjának lemondását, és helyét megüresedettnek nyilvánította. Végül interpellációra került sor.

Az NKFV szegedi üzemének eredményeiről Juratovics Aladár üzemvezető számolt be. Hangsúlyozta, hogy több mint tíz évvel ezelőtt kezdtek el az algyői szénhidrogén-medence feltárását, és a vállalat azóta nagyon gyorsan fejlődött. Az üzem ma már kiterjed Algyón kívül Móraváros, Asotthalom, Kelebia, Ferencszállás, Kiszombor térségére is. A legnagyobb az algyői mező, mely a termelés 75 százalékát adja.

Jó együttműködés az olajiparral

Az NKFV szegedi üzemének eredményeiről Juratovics Aladár üzemvezető számolt be. Hangsúlyozta, hogy több mint tíz évvel ezelőtt kezdtek el az algyői szénhidrogén-medence feltárását, és a vállalat azóta nagyon gyorsan fejlődött. Az üzem ma már kiterjed Algyón kívül Móraváros, Asotthalom, Kelebia, Ferencszállás, Kiszombor térségére is. A legnagyobb az algyői mező, mely a termelés 75 százalékát adja.

Egyébként a szegedi olajosok termelése az idén már meghaladja a 8,1 milliárd forintot. Az üzem vezetője szolt arról a segítségről, amit a tanácstól kaptak. Hangsúlyozta, hogy a városal való kapcsolat az első pillanattól kezdve nagyon termékeny volt. A vállalat több tízmillió forinttal járult az iskolák, óvodák, bölcsődék fejlesztéséhez, és jelentősen támogatta mindig a sportéletet.

Hozzászólásában dr. Kutiván Rezső is az olajosok segítségének jelentőségét emelte ki. Papp Gyula összefoglalójában pedig arra mutatott rá, hogy az olajipar Szegedre települése tovább növelte a város jelentőségét, mert kedvezően hatott Szeged fejlődésére, s a vállalat vezetői mindig támogatták a várospolitikai terveket.

A tanács határozatban alapította meg, hogy a tízéves együttműködés eredményesnek bizonyult.

Az IKV munkája

Az IKV munkájának értékelése igen nagy érdeklődést váltott ki. Nem véletlen ez, hiszen Szegeden 18 ezer tanácsi lakás működéséről gondoskodik a vállalat — közel 6 milliárd forint értékű állami vagyont véd, kezel, felújít. Az IKV tevékenysége a lakóház-üzemeltetéstől kezdve az ingatlanközvetítés, a javítások, a felújítások mellett a karbantartásig kiterjed. Ezt a szerető tevékenységet nem könnyű megítélni. A testület elé olyan előterjesztés került — éppen ezért —, amely nemcsak a felügyeleti szerv, tehát az építési osztály, hanem a társadalmi szervek véleményét is tartalmazza. A vizsgálatra ideiglenes bizottság alakult, amely sokoldalúan tanulmányozta az IKV munkáját.

A vállalat vezetői még a nyáron kilenc tanácskozási

központban ismertették a lakóssággal a tanácsülésre készült jelentés tartalmát. A tanácskozási központok résztvevői elsősorban a lakóhelyiség elhanyagoltságát, a házfelügyelők munkájára panaszkodtak. Az ideiglenes bizottság a helyszíni ellenőrzések, a lakossági felhívások alapján arra a következtetésre jutott, hogy az IKV sok tekintetben nem tesz eleget a tanácsrendeletben előírt kötelezettségeinek. Különösen a házfelügyelői szolgáltatások ellátásánál találtak sok hiányosságot. Kifogásolták a közös használatú helyiség elhanyagoltságát, a lépcsőházi megvilágítást, az épületek előtti járda szemetességét is.

Az IKV lakóház-javítási munkáit a tanács megfelelően tartotta, különösen az utóbbi négy évben észrevehető a fejlődés. Tervszerűen használták fel a lakóház-javítási alapot és a vállalatfejlesztésben, a váltólakás-állomány biztosításában jelentős előrelépés történt. Javult a lakóházak állaga, különösen a homlokzatok felújításával megszépült a város.

A testület megállapította, hogy a házfelügyeleti szervezet felépítésében és munkájában nem fejeződik ki eléggé, hogy szolgáltatást végeznek. A jelentkező fogyatékosok felszámolása érdekében a tanács felhívja a vállalat figyelmét, hogy fejlesse tovább a vállalat szolgáltató-jellegét, kezdje meg az épületállomány műszaki nyilvántartásának felülvizsgálatát, a felújítás megalapozottabb, gazdaságosabb, tervszerűbb végzése érdekében. Ugyanakkor fokozza az együttműködést a tervező-vállalatokkal, a rendelkezésre álló váltólakásokkal úgy gazdálkodjon, hogy csökkenjen a felújítások ideje. A tanács szükségesnek tartja, hogy a vállalat emelje a műszaki ellenőrzés színvonalát, dolgozza ki a házyári lakások tervszerű karbantartásának rendszerét, készüljön fel a házyári épületek javítására.

Vélemények, javaslatok

Az IKV tevékenységének értékelésénél szót kért Molnár Imre, kerületi pártbizottsági titkár, aki hangsúlyozta, hogy a vállalat munkája meghatározza az emberek napi hangulatát. Kiemelte, hogy a vállalat tevékenysége összességében elismerésre méltó, de törekedjen az IKV arra, hogy dolgozóit még pontosabb, korrektebb munkát végezzenek.

Frányó József az ideiglenes bizottság megállapításait ismertette. Szólt arról, hogy helyes gyakorlat az ilyen közérdekű napirendnél a lakossági tapasztalatok széles körű felhasználása. Javasolta, hogy a vállalat törődjön többet az ügyintézésrel, a bejelentésekre mindig válaszoljanak, ezenkívül szükségesnek találja, hogy fokozottabb ellenőrzéssel javítsák a házfelügyelői munkát.

Dr. Perjesi László hozzászólásában azt hangsúlyozta, hogy az IKV munkája igen fontos területe a lakosság el-látásának. Ez a munka az utóbbi négy esztendőben tovább fejlődött, minőségében és a mennyiség tekintetében is javult, bár jogos panaszok is felmerülnek. A lakóház-felújítások egy része nagyon lassan halad, ezt joggal bírálja a lakosság. A szegedi Kiss Dávid-palota elkészülését 1979 tavaszára ígrik az építők, ez nagyon késői időpont. A rekonstrukciót meg kell gyorsítani. Dicsérte a homlokzatfelújítási munkákat, az ország nagyvárosai közül Budapest után ezen a területen itt a legszebbek az eredmények. Bírálta az olyan jelenségeket, miszerint a panaszokat nem tartják megfelelően nyilván, a vállalat nem ad érdemi választ. Nem tartható fenn az az elképzelés sem, hogy a szükségleteket csak 2000-re számolják fel — ennél jóval hamarabb megszüntethetők. Török József, a városi pártbizottság első titkára hozzászólásában kiemelte: nagyon fontos várospolitikai tényező ennek a vállalatnak a munkája. A lakóházak a nemzeti vagyon jelentékeny részét képezik, ennek védelme, megóvása nem kis feladat. Joggal esik szó arról is, hogy milyen a kapcsolatok a bérlettel, hogyan fogadják panaszait, kéréseit. Az IKV apparátusának tudnia kell, hogy szolgáltatóvállalatnál dolgozik, és nem hivatalban. Intézkedéseikben határozottabbnak és emberségesebbnek kell lenniük. Nagy Zoltán, a HVDSZ megyei titkára azt hangsúlyozta, hogy a vállalat is új technikát alkalmaz, és így eredményesebb a munkája. Dr. Czene Mihály arról beszélt, hogy a lakosság hozzáállása sem megfelelő gyakran, mert nem rendeltetésszerűen használják a lakásokat. Bors István kérte, hogy a szükségletekben élők helyzetén minél hamarabb változtassanak. Bárdos Miklós a tervezők és kivitelezők kapcsolatáról beszélt. Papp Gyula összefoglalójában hangsúlyozta, nagyon sok hasznos felszólalás hangzott el, amelynek tanulságait írásban rögzítik.

A lakó- és utcabizottságok tevékenységének vitájában Péter Lajosné tarjani lakóbizottsági elnök a helyi kezdeményezésről, egy gyermekklub létrehozásáról számolt be. Kulcsárné Kiss Piroska városi népfőtitkár, Forgó András és Nyilasi Péter a lakóbizottságok működésének gyengeségeire és az utánpótlásra hívta fel a figyelmet.